05 11 Votre 2éme
Donne | Pique | Coeur | Carreau | Tréfle | H [Vulnérable| Donneur | intervention [Partenairel] DL | HD L enchere
1 5 2 4 2 17 (o) 1P 2C X 17 2 SA
2 4 4 4 1 17 N 1K 2T X 17 3C
3 3 2 4 4 17 0] 1SA 2C 2P 1 18 3P
4 4 5 4 0 13 N 1C Passe 2T 13 2K
5 3 2 1 7 7 (0] 3T X 4T 3 10 Passe
6 4 3 5 1 22 0] 1K Passe 1C 22 2P
7 2 6 3 2 12 N 1C 1P 2T 12 2C
8 7 2 3 1 15 (0] 1P Passe | 1SA 15 3P
9 2 2 5 4 11 N Passe 1P Passe 11 2 SA
10 4 6 3 0 11 0] 1C Passe 1P 4 15 2P
11 4 4 2 3 15 N 1SA Passe 2T 1 16 2SA
12 2 1 5 5 13 0] 1K Passe 1P 13 2T
13 5 5 2 1 9 N Passe Passe | 1SA | 3 12 4 K
14 5 5 2 1 12 (0] 1P X 1SA 12 Passe
15 3 2 5 3 13 N 1K Passe | 2SA 13 3 SA
16 2 3 4 4 11 (o) Passe Passe 1C 1 12 2SA
17 5 4 3 1 11 (o) Passe 1SA | Passe 11 2T
18 2 2 4 5 13 N 1T Passe 1P 13 2T
19 4 2 1 6 8 (0] Passe Passe 1P 6 14 4p
20 4 3 3 3 15 N 1SA Passe | 2SA 15 Passe
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Commentaires

Malgré le contre, indiquant au moins 8 H, impossible d'annonce
Le jump indique les points.Le partenaire a contré pour les maje
Le 2P est naturel, non forcing et montre au moins 6 H. L'ouvreul
Annoncer les P serait un Bicolore cher. Il faut donc montrer sa n
C'est de la défense. Sinon le partenaire aurait jumpé a la manch
Ouverture 2 T ou 2 SA impossibles car rien a proposer en deuxié
Répéter ses C, c'est habituellement les allonger. Ici, il n'y a rien
Il'y a de fortes chances que la ligne soit fittée (il suffit d'un single
C'est un Paysan, indiquant une main mineure (au moins 5/4) et
Ouverture a 11 H avec 6 majeures. Donner le fit immédiatemme
Sur une réponse de 2 T et avec les 2 majeures 4éme, la ligne est
L'ouvreur peut étre 5/4; 5/5, ou 4/4 . S'il était 4/3, il répondrait
Le répondant annonce ses 2 majeures 4éme pour que le déclarz
La ligne n'a sans doute pas les moyens d'aller a la manche avec
Le partenaire annonce 11 ou 12 H. Avec sa main bien réguliére,
2 SA fitté. Se fait sur la base uniquement des point H

Landy, pour indiquer les majeures au moins 5/4

L'ouvreur a obligatoirement une carte de plusa T qu'aK. Il estd
Avec vos points de distribution incluant le P 9éme et au moins 1

La réponse a 2 SA montre 8 H et pas de Majeure 4éme. La ligne



rles K au palier de 3. Les téméraires posent 2 SA si Aou R a C, les prudents 2 P
ures. A lui de choisir s'il passe,pose 4 C,3SAou 3P

r donne le fit, veut en savoir davantage et interroge son partenaire

1ain K avant la main P

e ou aurait surcontré.

'me encheére. Mieux vaut faire un Bicolore cher qui indique 18 a 23 H
d'autre a dire puisque faute de P, on ne peut pas dire SA

aton a P). Dans ce cas, I'ouvreur a 18 HDL. Mais mettre 4P, c'est critique
11 H. La réponse est forcing comme un X.

ant a son partenaire. Jump a 3P indiquerait une main d'au moins 17 HDL
. obligatoirement fittée

par 1 SA

int choisisse la couleur fittée au niveau de la manche

au maximum 22 H. L'intervention atteste au moins 11 H et 4 cartes a C.

I'ouvreur peut tenter la manche

onc 5/4. Mais il ne peut pas mettre 2 K car ce serait un Bicolore cher(18 a23H)
D chez I'ouvreur, jumper directement a la manche avec 27 DHL sirs )

a donc trés bprécisémment 23 H
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